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£ i

M0 & (x, » 2, FER(x—32+(y—12 <1 DRTERLELF L X, RORDEKIE,
B/ME% kD &,
m =
<2> x2+y2

M HP(a, B)Ma+p2+aB<1l 2@ LTH LY, HQ(a+pb, apf) DEIL &%
Biac

12 @ WFRTOEHEE &> TEMTDLE, Bif y=2ax—a’+1 - D AEY > B

(2, y) OFFEERH 2 KRE &

(3 ROBIFERDETHELE D LT3,

22492 —-1<0

x+2y—2<0
1) %EBE D KRt &,
2) a&FEHRELTD, H(x, yBNDEELE, ax+y DE/IMEE a EFWVWTRERY,
B a&FEHELTD, H(x, y W DEELE, ax+y DERKAEE a EHVTEY,
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STANDARDFSISE

BHL, 2, 3, e , nZBWT, B3 2 0DEDEOM kDL, (n=2)

FHBROIZ 10 AT OBERBALTDE I LIT U/ FEHIE 8 % OBEFFHEDHE, TFl
BE 240 HHZHDH THEZ 5 DIIfFAIEED. log,2=0.301, log,3=0477 £ L TEt
BR L.

RELAFOMML 3, 4 o LR ED BABEENLROBIUB VT, = 1&
SEEN, %7, 599 EERD L,
i1 212 3 1 2 3 4 1 2
1727173 271" 43 215 4
B y= —x2+8x LTER y=x CEINZEEN EREED) IH KT HOEKE
kb k.
_L.2 3 _n_
(5] as=gr+grtqr+ - +55pr €75

3
(1) n=1, 2, 3, 4IIRLT, a, &RDL,
2 B (a,) O—MREEMAL, TORRMIEL I L& HEHRIREIC &V FEHE
o

[6] BOFIZINS T ETOHFN L D2FOENTHS THOKENHZ, ZORNS LED
HREBESMVHEL, TOHEILHRLUTELORIIRY, IhE nEHEVELEZLE,
FLER U7 n BOBROMMPMBERTH oMERE p, £ T5H. /2L, n=1DLE, pIFHY
HUZ LEDRIZEPN TV HMPERTH IR A2T,
() pusr & p, TRYE, 2 p, ERDL,

BFI1, 2, 3, - , nAZBWT, EWICHEYEDRV 2 DDEOBOM ERD L, (n
>3)
RO L > BHBOFIHH S,
11313 5 13 5 7 1
1727273 3 3 4 4 4 45
) %ti%ﬁlﬁm (2) %800 HE KDL,

[9] BREEADRID & S IZANRD, 1 o111
(1) nMBEOLE, 1 BLEDERDENS n ZED 2 12
BE nORXNTERYE, 61313
2 nDEROLE, 1BEOBOENS n BEHOD Ry

BE 0 ORTHE,
() 1000 BENSMEE, EhSMERIHEM, 12 17
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1) 3x+2y<8 2WE/~F 0 LI EDEEOM (x, y) DEBZE KD &,
(2) 3x42y=<2008 ZiH/=F 0 LALDEEODM (v, y) DEKERD &,

[ 3XFa, b, c I n AESWREZEDERY n DHEFFLIFRI LIITD, 2L,
n=1, 2, 3, - 95, HzlE, abba, baca, caab IZENEEX 4ADEL BHBEE
Thd,

1) BX1, 28LU30DHELR, ThTFIBEEL,
2 BXnDBEED>L, a 2FBEELLODEE x, T, BUDEDDOE%E y, T
T, DX, x, y, 2RKDL,

(fdidzt)

(17 x DREEKL [, (x) (m=0, 1, 2, - ) ERDATEDS.
folx) =1, fi(x)=x

{fn(x) =2fu1(x) = fu_a(x) (RZ=2)

D%, f,(2cos0)=

sin(n+1)60

sin g ERINDZLEmE. £EL, sind=x0&7

5.

13 BEROET (a,}, (b,} ERORIZL>TEHT 3.
1+v2)"=a,+b,v/2 (n=1,2,3, )

(1) BEFNRMEERNT(1-V2)"=a,—b,4/2 THZ I LETE.

2) a, b, BIERFHELT, a,+0,4/2 >1000 £25H/ND n %KD k.

(3) b,/2 DINEERS M 0.001 AT L 2B BAND 0 LZDLFD b, DIEERD &,
a1=1, aay+aaz+-+a,a,,1=2(01a,+axa, 1+ +a,a,) TEDSNLH

(a,) D—MEIE a, 2HBIL, TOHBMNELNT & ZIHE &,
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